



KÖZGAZDASÁGTUDOMÁNYI EGYETEM HALLGATÓINAK LAPJA.

1952.III.8.

Ü N N E P !

Ma mindenki ünnepel. Ma minden szív Rákosi elvtársért dobban. Egy egész ország Rákosi elvtársért dolgozik, harcol, ünnepel. Őt dicséri a gyár, a föld, az iskola; boldog életünk, a ragyogó jövőnk.

Ő az az ember, aki a Horthysta vészbiróság előtt mondotta: "Bármilyen legyen az én egyéni sorsom, az ügy amelyért harcolok győzni fog!"

Rákosi elvtárs ügye, a mi ügyünk győzött. Utunk felfelé ível, egy egész ország Rákosi-val az élen halad a szocializmus útján.

Vajjon mi az egyetem hallgatói mit köszönhetünk Rákosi elvtársnak, születésnapján. Gyönyörű egyetemünket, ahol most először ünnepeljük meg Rákosi elvtárs születésnapját, köszönjük az ösztöndíjat, a jó kommunista professzorokat, a menzát;

köszönjük a májt, a ragyogó holnapot!

Ma bányász, tanár, diák, mind Rákosi elvtárral érez, ő velünk örül; népének öröme láttán.

Álmaink valóra válnak; gondolataink tettet öltenek; én tervező leszek, te tanár, mindez ma még a munka, holnap már a valóság. Ez az amiért mindannyian egy emberként fordulunk szeretett édesapánk felé.

Rákosi elvtárs sokat tett egyetemünkért is. Vass elvtárral együtt voltak azon, hogy a Közgazdaságtudományi egyetem méltó helyet kapjon. Valóban igen szép épületet kaptunk. Legyünk méltóak hozzá!

Tanulásunkban, mindennapos munkánkban mindig érezzük, hogy Rákosi elvtárs számít reánk. Ha elvégezzük az egyetemet, tovább kell erősíteni Rákosi elvtárs országát.

Sokat kell még tennünk, hogy valóban ilyenek legyünk. Gondolkozzunk mi is úgy a tanulásról, mint Rákosi elvtárs:

"A tanulásban azt a szellemi tőkét látom, mely később dusan fog kamatozni!"

Igy tanuljunk ezt fogadjuk meg ezen a napon, s következetesen dolgozzunk is a vállalások teljesítéséért.

Rákosi elvtárs börtönben, embertelen körülmények között tanult. Tanultak mindannyian a börtönben. Kommunista egyetemre tették a börtönt. Kinzások, szenvedések árán tanult Rákosi elvtárs. Erre gondoljunk tanulásunkban. Ez az a keménység, ez az a helytállás amit követnünk kell, hiszen számunkra a lehetőségek adóttak, nem börtön, szenvedés, hanem új egyetem, nagyszerű lehetőségeink vannak.

Tanuljunk keménységet, győzni akarást Rákosi elvtárstól!

Sok még a tennivalónk, Rákosi elvtárs többet vár tőlünk. Tanulmányi munkánkban ismét következik a beszámolás ideje. Tanuljon minden fiatal úgy, hogy most Rákosi elvtársnak fogunk számot adni feleleteinkkel. Rákosi elvtársnak mindannyian ígértünk valamit születésnapjára. Ki azt, hogy nem késik, ki azt, hogy minden szemináriumra jól felkészül. Ezeknek a vállalásoknak a teljesítése egész évi munkánkat javítja meg. Vannak már eredményeink a vállalások teljesítésében. Sikerült lényegesen csökkenteni az elmúlt héten a hiányzást. Igy pl.: a VII. alapszervben a hiányzás 3,19, a IV. alapszervben 3,87. A legmagasabb 6,8 az V. alapszervben van. Lényegesen csökkent a héten a késők száma is, pl. a III. alapszervben 17 késés fordult elő, a IX. alapszervnél 11 késő volt a héten.

Igen sok szeminárium új, szép helyiségben tanul máttól kezdve. Széppé, csinos-sá tett munkahelyek kedvvel, lendülettel meggy a tanulás.

Munkánkban mindig gondoljunk Rákosi elvtársra, aki annyit tett értünk, aki szinte az életét nem kimélte, hogy kivezesse népünket az elnyomásból. Szeressük őt, tanuljunk érte szorgalmasan, győzzük le a nehézségeket, mutassuk meg, mi új fiatalok, méltóak vagyunk az új egyetemhez, többet teszünk minden nap, hogy bebizonyítsuk szeretetünket, hálánkat Rákosi elvtársnak és Pártunknak.

SZÜLETÉS NAPRA.

Sütött az erőtlen téli nap,
Csillogott a fehér takaró,
Gyalogoltam haza a tanyáról,
Csizmám alatt ropogott a hó.

Jobbra-balra hűfödte kunyhó,
Meglapuló, füstölgő tanya.
Szánkó repült mellettem az uton,
Telröppent a varjuk csapata.

Hátrafordult, megismert a gazda
Meg is állott; régi ismerős.
Mellé ültem, rászólt a lovakra,
Futni kezdtek, szállt róluk a gőz.

Beszéni kezdtünk, magyaráztunk.
Régen nem látott; én is Őt.
Mikor a halál réterített
Apámra fehér szemfedőt.

"Mi lesz belőled? De megnőttél!
Mit mondassz tanár? Azt se hittem
Hogy árva lettél, eltűnődtem.
Mi lesz veletek, uramisten!"

Am aztóta sok viz lefolyt
A Kőrösön, s a vén Dunán.
Erre gondoltunk, míg kocogtunk
Ezen a téli délután.

Ő még akkor grófot süvegelt,
Intéző rugta, tünni kellett.
Én szép könyvekről álmodoztam.
Olvastam vakai lámpa mellett.

Ma számomra is kinyitották
A tudomány fénylő csarnokát,
A gazda pedig hajtja büszkén
A szövethezet két szép lovát.

Tudjuk jól, hogy kitől kaptuk
Magunknak dolgoz két kezünk.
Azt is tudjuk, ki vezet úgy
Hogy egyre szebb az életünk.

"...Márciusban lesz hatvan éves"
- Szóltam - bár csak Ő vezessen
Még nagyon sokáig; ezt gondoltuk
Aggódva érte mind a ketten.

Szánkónk repültm s az utunk mentén
Parcella, s közös váltakozva.
A hó elolvadt, s zölden virít
Majd a gabonánk tavaszodva.

A télre mindig csak tavasz jön
De mind virágzóbb, szebb tavasz.
Sudár faként fog égbenyulni
Mi még csak hajtás, két arasz

Célhoz vezet, munkában, harcban
Rákosi Mátyás jó apánk
Én verset írok tájaidról
Szocialista szép hazánk.

Papp László
IV. évf.

"MÉG JOBBAN FOGOK IGYEKEZNI AZON, HOGY TOVÁBBRA IS MÉLTO LEGYEK A PÁRT BIZALMÁRA."

Kedves Rákosi elvtárs!

IV. éves külkereskedelem-szakos hallgató vagyok. Néhány hónap múlva befejezem az egyetemet, amire nem is oly régen sem én, sem szüleim nem is mertünk gondolni. A mi családuk helyzete sem volt könnyebb, mint sok ezer munkáscsaládé. Apám, mint écssegéd dolgozott a 7 tagú családra, azaz sokszor csak szeretett volna dolgozni, de nem kapott munkát. Sokszor ment ki a csabai "köp-ködőre" /munkanélküliek piaca/ akad-e valahol egy kis munka s számtalanszor jött haza munka nélkül, reménytelenül. Ilyen helyzetben nőttem fel. Dolgozni korán kezdtem, előbb kanász voltam, később gyári munkás.

Nagyon szerettem volna tovább tanulni a 6 elemi elvégzése után,

de apám azt mondta: "hát miből fiam, én nem bírlak taníttatni". És apámnak igaza volt. -- 16 éves koromban szobafestő tanuló lettem. Napi 50 fillért kaptam az első évben, a másodikban 74 fillért, a harmadikban 1 pengőt. 3 évig közvetlenül a bőrömmön éreztem mesterem kapzsi kizsákmányolását. -- A felszabadulás fordulatot jelentett az az én életemben is. Azonnal megláttam, hol a helyem. Bekapcsolódtam a mozgalmi munkába. Boldog voltam, hogy a Párt még 1944-ben felvett tagjai sorába. Ettől az időtől kezdve, fejlődésemet a Pártnak köszönhetem. -- A Párt adott erőt, biztosságot a harcban, amikor 45-47-ig, mint üzemi bizottsági tag harcoltam más elvtársakkal együtt az ujáépítést szabotáló és az infláción élősködő tőkésekkel szemben. A Párt mutatta meg az utat számomra akkor, amikor 47-ben tanulni kezdtem a dolgozók gimnáziumában. A Párt segítségével kerültem érettségi nélkül az egyetemre, a Párt mutatta meg előttem azt a ragyogó perspektívát, amely előttem, mint végző kül.ker.szakos hallgató előtt áll. Nekem is voltak nehézségeim. Kitartó tamlással sikerült leküzdeni ezeket, s ebben ugyancsak nem kis szerepe volt a Pártnak, amely biztosította számomra a gondtalan tanulást, amely lelkesített a nehézségek leküzdésére.

Hogyan tudnám a legjobban megköszönni a Pártunknak ezt a szerető gondoskodást?

Mindenekelőtt Rákosi elvtársnak, Pártunk nagy vezetőjének köszönöm. Még jobban fogok igyekezni azon, hogy továbbra is méltó legyek a Párt bizalmára. Ezt egyszerű hétköznapi tettekkel fogom bizonyítani, mind a tanulmányi munka, mind a pártmunka terén.

Gyebrovski János

BECSÜLETTEL TELJESITJÜK RÁKOSI ELVTÁSNAK ADOTT SZAVUNKAT!

Rákosi elvtárs 60. születésnapjára tett vállalások teljesítése óta a tanulás rendszeresebbé vált. Sok hallgató rendszeresen tanulja ma már a felajánlások eredményeképpen azokat a tárgyakat, amelyekből nincs szeminárium. Így pl. a IV. évfolyam pol. gazd. szakán a Nemzetközi gazdasági és politikai ismeretek tanulását tették rendszeressé. A honvédelmi ismeretek első félévi eredményeinek kiértékelése minden DISz csoport számára megmutatta, hogy koránt sem tanulták ezt a tárgyat leendő tartalékos tiszthez szükséges felelősséggel. Ezért tett sok tanulócsoporthoz felajánlást a honvédelmi ismeretek rendszeres tanulására. A IV. éves külker. szak. 1. szemináriumában a Farnos csoport az egész félévi anyagot átismételte és ezután is folyamatosan együtt tanul.

Több elvtársnál, akik félévkor gyengébb eredményt értek el "megtört a jég" és nagy útszemben hozzák be lemaradásukat. Így Bede László elvtárs az ipar III/5-ben szemben az első félévi gyenge készüléssel és passzív szemináriumi szereplésével, ma már rendszeresen készül és a szemináriumokon is igen aktív.

Olyan tárgyaknál, ahol nincsen tankönyv, vagy áttekintést adó irodalom, különösen fontos a jegyzetek időben való megjelenése. Ezért vállalta Csanádi és Bihari elvtárs azt, hogy jogból hozzák jegyzet elmaradásukat. Ezt teljesítették is. Sokszor azon is munkálk, hogy a gépirónők el tudnak-e készülni vele. Ha másodéves hallgatóink a számviteli jegyzetet idejében megkapják, ebben nagyrésze van annak, hogy Bárdiné elvtársnő felajánlását teljesíti.

AZ ELMÉLYÜLT TANULÁST

nagyban elősegíti, az ajánlott olvasmány kijegyzetelése, a kötelező irodalom a norma, az ajánlott norma túlteljesítése. Kopácsi Vilmos elvtársnak II/15. az a felajánlása, hogy Rákosi elvtárs születésnapjáig 5 ajánlott olvasmányt elolvas, ami hasznára is lesz nem csak az egyetemen, hanem majd kinnt a gyakorlatban is. A "norma" túlteljesítésének egyik fémjele az is amit Gyöngyösi elvtársnő tett, hogy előre kijegyzetelte két előadás kötelező irodalmát marxizmusból. De itt vigyázni kell arra, hogy a mennyiség a minőség rovására ne menjen, másrészt ilyen felajánlást jobb olyan tárgyból tenni, amelyből nincsen szeminárium és így az irodalom jegyzetelése nem szakad el a szeminárium ütemétől.

GYENGÉBBEK SEGÍTSÉGE BECSÜLETRELI KÖTELESSÉG!

Egyetemünkön a Röder-mozgalom ugyanúgy mint az üzemekben, szintén mutat már fejleményeket. Nálunk ennek a mozgalomnak a politikai súlyát az adja meg, hogy a kevesebb előképzettségű és munkáshallgatók segítése az új munkás értelmiség kialakulásához járul hozzá. Kovács Lajos elvtárs az I/23-as csoportban, Kolarovszki elvtárs munkás hallgatót tanítja a matematika "rejtelmekre". A IV. évfolyam pol. gazd. szakán az átlagot a nyelvi vizsgák eredményei rontották le. A nyelvi tanulópárokat ezért különös alaposan szervezték meg. Drecsin József elvtárs, aki nyelvekből elégségesre vizsgázott vállalta, hogy mindjárt orosz óra előtt, meg minden angol óra előtt 3 órát tanul tanulópárral, az eredmény már meglátszik a feleletekhez.

A HIÁNYZÁSOK.

sok helyen nagymértékben csökkentek, bár itt összesített kimutatás nincs, de néhány szeminárium hiányzási százaléka azt mutatja, hogy ez a csökkenés igen jelentékeny. Így pl. az Ipar III/5. DISz csoport vállalta, hogy a heti hiányzást 4 %-ra csökkenti le és a II.25-III.1.-ig terjedő héten a hiányzási százalék itt már 1.2% volt. Ha ezt a jó eredményt továbbra is tartani tudják, ez igen komoly eredmény lesz, a munkafegyelem megszilárdítása terén.

Ha a többi felajánlásokat is így teljesítjük, akkor méltóképpen ünnepeltük meg

Rákosi elvtárs születésnapját!

PÉLDAKÉPEM: RÁKOSI ELVTÁRS, AZ Ő TÖRHESETLEN AKARATA.

Rákosi elvtárs 60. születésnapján had-mondjam el, mi mindent köszönhetek Rákosi elvtársnak. -- Nyolc elemivel, háromhetes előkészítő elvégzésével jöttem az egyetemre. Az első napokban sokszor úgy éreztem, hogy nem tudok lépést tartani a többiekkel és felötölt bennem, hogy itthagynom az egyetemet. Hisz volt olyan tárgy, amit azelőtt hirből is alig ismertem. -- De azután elhatároztam, hogy minél nehezebbnek tűnik a feladat, annál szilárdabb elhatározással fogok tanulni; minél több lesz a tanulnivaló, én is annál többet fogok vele foglalkozni. -- És elhatároztam, hogy nem maradok ki az egyetemről, nem fogok ellenségeinknek örömet okozni. Példaképelem Rákosi elvtárs volt, az ő törhetetlen akarata! Ötéves voltam, amikor apám meghalt, édesanyám napszámba járt, abból tartotta el a családot. Keresnem kellett nekem is hamarosan. Fillérékért arattam, mint summás, takarítottam gyógyszerterében, mint kiségitő, dolgoztam, mint napszámos. Végül egy nyomdába kerültem inasnak, itt dolgoztam akkor is, amikor a nép kezébe került a hatalom.

Mindig szerettem tanulni. A VII. és VIII. elemi iskola anyagát magamban tanultam meg, hisz iskolába nem járhattam. Ebben az időben egy patikusnál dolgoztam.

Mikor meglátta nálam a könyveket, rámripakodott: "Minek tanulsz te? Ugy sem lesz belőled semmi! Nézd az árva tanítót, ő volt a legokosabb az iskolában és most nyomorog. Én meg, aki a legbutább voltam fényesen élek" - így oktatott engem.

Mit is válaszolhattam volna? Ma már tudom, hogy a megyeri patikus épp azért élhetett "fényesen" mert a nép tudatlan volt és nyomorgott.

Ma már semmi sem zár el engem a tudástól, művelődéstől. Hogy ez így van, azt első sorban Rákosi elvtársnak köszönhetem. Ezt igyekeztem 4.71-es kollokviumi átlageredményemmel meghálálni. És ezért igyekszem munkámat még tovább javítani.

Német László I/21.

KÖSZÖNÖM RÁKOSI ELVTÁRSNAK SZÉP, ÚJ ÉLETEMET.

Szegény paraszt származású vagyok, egy Hernádudvari kisközségben éltem 18 éves koromig. Nem volt könnyű ez az élet; megélhetésünket három hold "bérelt" föld "biztosította", Ezenkívül persze még napszámra, kepe-re és részesegéphez is lehetett menni. Néha lehetőség nyílt arra is, hogy felébe, vagy harmadába dolgozzunk földet. Ezt vagy a földesurtól, vagy a falu kulákjaitól kaptuk - mindezt olyan légkörben, hogy "áldja meg az Isten" de jó szíve van, "segít" a szegény emberen. /Persze az Isten neve másféleképpen is fel-fel hangzott./ Én 12 éves koromban voltam először kepe-n, mint harmados, azelőtt főleg tehénnel jártam nyaranként a tarlóra. Általában 10-15 drb-ot hajtottam ki, 4 fillért kaptam darabjáért. -- NAGYPÉNZ volt az akkor, órák hosszat számolgattam, gyönyörködtem benne, míg végül boldogan nyujtottam át édesanyámnak: "itt van édesanyám, majd veszünk érte biciklit" -- igaz, hogy ez soha sem sikerült, de mégis mindig ez volt az álmom. 14 éves koromban már kaszáltam; erre annál is inkább rávoltam szorulva, mert édesapám hosszú időn keresztül beteg volt. -- Ilyen volt az élet a mi kis községünkben, ami azt hiszem nem egyedülálló, A felszabadulás előtt két polgárit tettem le, a másik kettőt már 45-ben. Én ekkor sok mindenre még gondolni sem mertem, ami azóta már megtörtént. Hiszen még arra a nyomorult biciklire sem tudtam szert tenni - pedig de szerettem volna!

És ma - amikor a mi kis falunkban már senki sem jár kepe-re a kulákokhoz, mikor már én is, a középiskola elvégzése után - egyetemre járok, hogyan köszönjem meg ezeket Rákosi elvtársnak?

Mit köszönjek először is? Azt-e, hogy már nem kell kepe-re járni? vagy azt hogy itt lehetek az egyetemen és gond nélkül tanulhatok és már taníthatok is.

Vagy azt a nagy megtiszteltetést, hogy én is tagja lehetek a Pártnak, amelyet Rákosi elvtárs vezet.

Köszönöm Rákosi elvtársnak a szerető atyai gondoskodást, a bölcs vezetést, amely megismertette velem az élet értelmét. Köszönöm a megváltozott, szép, új, gond nélküli életemet. Köszönöm a ragyogó jövőt, amely igen nagy lehetőségeket tár elém is, - és amelyben még

nagyon sokat szeretném köszönteni a mi drága Rákosi elvtársunkat!

Sarafi János III.Pol.gazd.

AZ MT. HATÁROZATA A SZERETŐ GONDOSKODÁS UJABB MEGNYILVÁNULÁSA.

Csak néhány nappal ezelőtt adott hirt a Szabad Nép arról, hogy kormányunk új ösztön-díjat alapított, melyet Rákosi elvtársról nevezett el. Most újabb intézkedés bizonyítja Pártunk és kormányunk szakadatlan, szerető gondoskodását, amellyel a fiatal értelmiségi kádereket s az egyetemi hallgatókat körülveszi.

Egyetemünkön már eddig is szervezetten történt a végzett hallgatók elhelyezése, de nem vonatkozott minden egyetemre. A szervezett elhelyezés ellenére a hallgatók igen nagy része már befejezte tanulmányait, s még sem tudta hol fog dolgozni. A Minisztertanács rendelete szerint ezentul 30 nappal a végző hallgatók tanulmányainak befejezése előtt gondoskodni kell jövőendő munkahelyük és munkakörüik kijelöléséről s az ennek megfelelő bérosztályba való besorolásról is és ezt az oklevél kiadásakor tudatni kell velük.

Hibák voltak a munkakör megállapításánál is. Elég gyakran előfordult, hogy a végzett hallgatók nem kaptak képzettségüknek megfelelő munkakört, vagy munkakörüik nem biztosította szakmai továbbfejlődésüket. A Minisztertanács határozata gondoskodik ezeknek a hibáknak a kiküszöböléséről, amikor intézkedik arról, hogy a végzett hallgató munkakörét a szakminiszter állapítja meg s a vállalat vezetője legfeljebb egy hónapi időtartamra teheti olyan más beosztásba, amelynek ismerete szükséges a miniszter által kijelölt munkakör betöltéséhez. -- A végző hallgatók a munkakörnek megfelelő, a kollektív szerződésben megállapított fizetést kapják, mindazokkal a pótlékokkal, amelyek őket megilletik. -- Mindezek az intézkedések biztosítják azt, hogy a végző hallgatók elhelyezkedése a népgazdaság érdekeinek, a hallgató képességeinek és érdeklődési körének figyelembevételével történik és az egyetemről kikerült fiatal káderek gyors továbbfejlődését biztosítja.

Egyetemünkön egyes elemek megpróbálták ezt a rendeletet kiforgatni, rémhírekkel megzavarni a tanulás menetét. A népnevelők feladata, ezzel a legerélyesebben szembeállni. Egyetemünk öntudatos fiataljai pedig azzal kell, hogy válaszoljanak a Minisztertanács határozatára, hogy még lendületesebben, még szívósabban tanulnak.

Molnár Ilona tanársegéd.

KÖZGAZDÁSZOK! JÖJJEtek AZ ÉPÍTŐIPARBA

Hazánkban az építőipar eddig soha nem látott fejlődésnek indult. Amíg Magyarországon a felszabadulás előtt, majd a felszabadulás után az államosításokig az építőipar majdnem teljesen kisipari jellegű, kézi munkával dolgozó ipar volt, ma már viszont hatalmas, gépekkel felszerelt, nagy munkáslétszámot dolgoztató népgazdasági ág lett.

Az építőipar gépesítésének fejlődésével munkáslétszámának emelkedésével párhuzamosan növekednek a feladatok és a követelmények tervezési, számviteli, pénzügyi munka terén is.

A közgazdászokra az építőiparban is hatalmas feladatok várnak. Az építőipari munka minden területén lehetőségeik vannak arra, hogy elméleti tudásukat az egye-

temen tanultakat a gyakorlatban hasznosítsák és ezáltal magasabb, fejlettebb színvonalat érjenek el.

Az építőiparnak szüksége van elméletileg jól képzett, fiatal közgazdászokra, akik a tervezési, pénzügyi, számviteli, munkaügyi területen mutatkozó káderhiányt betöltenék és az építőipar öt éves tervének teljesítéséhez, tulteljesítéséhez hozzájárulnának, a szocializmus építését elősegítenék.

A közgazdászok az építőiparban is megbecsült dolgozók.

Én 1951-ben végeztem el a Közgazdasági Egyetemet, Jelenleg a Minisztériumi Főkönyvelésen dolgozom, mint pénzügyi előadó. Rajtam kívül még többen vannak az építőiparban, mind a minisztériumban mind az egyes trösztöknél ill. vállalatoknál

KÖZGAZDÁSZOK! VÁR BENNETEKET AZ ÉPÍTŐIPAR!

Vida György
Építésügyi Minisztérium

SZEMINÁRIUMI ÉLETKÉP, AVAGY AMINEK NEM VOLNA SZABAD LENNIE.

GUGYERÁK lehajolt és előkotorta az asztal alól azt a kis papírszeletet, amit épp az imént ejtett le. Gondosan hajtogatta, csavargatta, majd nem kis gyönyörrel szemlélte a pompás hajót. De nem nézte sokáit. Új papírdarabokat halászott elő, feneketlen zsebéből és hozzálátott, hogy a kis magányos hajót parányi flottává egészítse ki. Határozottan megvolt elégedve tevékenységével.

NÉHÁNYAN töprengtek, miközben révedező tekintetük minduntalan az ablakra tévedt. Az ablakkeretben megcsillanó napsugár és töprengésük között szemellátható összefüggés volt. - Lustaság, fél egészség - választhatná jelmondatának az a pufók emberke, aki kezét hasán összekulcsolva elmerülten figyeli az asztallapra művésziessen belekarcolt emberfejeket. Ketten léveleznék; egy papírdarabot tologatnak kézről-kézre. Paculák a körmét piszálja.

Azt hiszem, most már mindenki előtt világos, hogy egy szemináriumon vagyunk. Talán egy átlagosnál is gyengébb szemináriumon. E hitünkben még jobban megerősít bennünket az, hogy egy tag ül szemben a csoporttal, aki éppen kis köröket rajzol az előtte lévő papírra, majd végtelen mügonddal először keresztül, majd kasul párhuzamos egyeneseket helyez el bennük. Felkapja a fejét, mivel az éppen beszélő Bal Benő, abbahagyja hozzászólását. Gyorsan felméri a helyzetet és határozottan felteszi a kérdést: - Talán foglalja össze valaki elvtársak... - Vöcsök éppen erre vár. Ez neki való! Ő a csoport össze-foglalója. Nincs olyan bonyolult kérdés, amelyet ő néhány hozzászólás után ne tudna leszögezni és összefoglalni. A szemináriumvezető is komolyan bólogat. Nem vitás, az összefoglalás jó!

JÖHET a következő kérdés. A szem. vezető körülnéz - miközben a csoport tagjainak egy része szinte belevörösödik a nagy igyekezetbe, nehogy tekintetük még véletlenül is találkozzék a szemináriumvezetőjével. Csak azok nyugodtak, akik már az egy "kötelező" hozzászólást lerótták.

A KÉRDÉS elhangzott. Semmi moccanás. Egy perc. Még mindig semmi. Az ünnepélyes csendbe csak a lézasan hajtogatott jegyzetek lapjainak zizegése hallatszik. Na most! Vaczek keze kissé tétovázva, bizonytalanul, mintegy 5 centire felemelkedik az asztallapról. Közben segélykérően körülnéz: Hátha valaki megelőzi, de nem! A szem. vezető egyből lecsapott rá. Hangos sóhaj száll a többiek ajkáról. A táblatörlő rongy meglebben a tábla sarkán. Vaczek lemondó arccal hozzákezd, miközben félszeme szinte belecsüng a jegyzet lapjai közé.

GUGYERÁK leejti a papírt, Pufi ásít, Vöcsök figyel, hogy leszögezheessen és összefoglalhasson. Minden kezdődik előlről, illetőleg folytatódik tovább, az óra végéig. Sőt azon túl is.... Egészen addig, míg erélyesen s öntudatosan véget nem vetünk neki.

És akkor, mi ezt egy cikkben leszögeznénk és összefoglalnánk

SPORT.

HIREK, EREDMÉNYEK:

ÖKÖLVIVÁS: Csatorás a K.G. Haladás versenyzője nyerte, a Haladás területi pehelysullyu ökölvívó bajnokságát.

A Haladás országos asztalitenisz bajnokságán a K.G. Haladás versenyzői is indultak: Női egyes: bajnok: Solyom III., Férfi egyes: 3. Győri. Férfi páros: bajnok: Győri-Kallós, Női páros: 2. Solyom III.-Hegedüs. Vegyes páros: bajnok: Győri-Kallós, 3. Ohrenstein-Solyom III.

KOSÁRLABDA HÁZI BAJNOKSÁG:

III. Alapsz. - IX. Alapsz. 52:37 Legjobb dobók: Horváth /35/, ill. Pál /20/.

LABDARUGÁS:

K.G. Haladás - Gellértfürdő 6:0 /0:0/ Ker I.o. V: Juhász. G: Zelei /3/, Kovács, Axt, Biró. Szünet utáni jobb játékaival nyert a K.G. Haladás.

Agrártud. Haladás - K.G. Haladás 3:1 /0:1/ A K.G. Haladás 10 emberrel játszott.

HETI SPORTMŰSOR

Labdarugás: - Kosárlabda: Egész héten át házibajnokság. Tornaterem. Ökölvívás. Márc. 15. d. u. 6. ó. Haladás-Bástya. Szt. Imre hg. ut 7-9. Turisztika: Márc. 15-16: Gerecsei tura /indulás reggel 3/4 6 ó a keletiből./ Röplabda: Márc. 15-16: Röplabda villántorna Szegeden a K.G. Haladás részvételével.